



市第二十三小学开展包饺子活动

文/图 通讯员 李妞妞

12月19日,驻马店市第二十三小学开展“浓浓饺子香 暖暖冬日情”包饺子活动(如图)。

活动开始前,各班班主任老师以班会课的形式向学生介绍了冬至的来历和传统习俗,让同学们对这个节气有了更深入的了解。在宽敞明亮的教室里,老师还为学生讲解了饺子的制作步骤和注意事项。

随后,老师带领家长志愿者和孩子们挽起袖子动手实践,大家有序分工,围在一起开始“大显身手”。

活动中,孩子们的欢声笑语充满了整个现场。有的手法娴熟,一捏一折,一只漂亮的饺子便从他们手中诞生了;有的还不太熟练,但他们的饺子却别有“一番风味”;有的则分享了自己包饺子的小技巧,让大家都受益匪浅。每当有人包出一个漂亮的饺子,都会引来一片称赞声,大家互相学习,共同进步。这种互助互爱的精神,让人倍感温暖。

开始煮饺子了!包好的饺子很快“新鲜出炉”,一锅又一锅饺子煮好了,热气腾腾、香味四溢,同学们迫不及待地拿起筷子和碗,品尝自己的劳动成果。

“送饺子”活动开始喽,一份份爱心饺子送到了环卫工和保安的手里。他们任务繁杂而又艰巨,常常顾不上吃一口热饭,孩子们端着一碗碗热腾腾的饺子送到他们手里。他们纷纷表示感谢,直夸“味道真好”。



市回族小学开展“戏曲进校园”活动

文/图 通讯员 田芳

为了弘扬中华优秀传统文化,提高学生戏曲素养,丰富校园精神文化生活,12月17日,驿城区委宣传部、驿城区教育局等部门与弘扬豫剧团共同主办的“戏曲进校园”活动,走进驻马店市回族小学(如图)。

活动中,剧团老师们为师生表演精彩戏剧的同时,还为大家讲解

了戏曲文化的发展历程和基础知识,通过戏曲老师们的角色互动,为同学们惟妙惟肖地诠释了生、旦、净、末、丑等戏剧角色的特征。

最受欢迎的节目当属川剧的变脸了。在同学们一声声惊呼声中,演员一袭黑衣、飒爽出镜,从台上到台下,不同的脸谱、不同的角色、不同的表演动作,呈现出我国戏剧文化的精华。所到之处,同学们无一不被吸引、拍手称赞!



市第二十四小学举办冬至主题活动

文/图 通讯员 郭迪

近日,驻马店市第二十四小学举办了冬至包饺子活动(如图)。

当天下午,同学们早早做好了准备,大家分工明确,有条不紊地准备面皮、馅料等。师生齐聚一堂包饺子,大家热情高涨,有说有笑,分享包饺子的经验,忙得不亦乐乎。在同学们不断尝试中,一个个“奇形怪状”的饺子纷纷崭露头角,有的大,有的小,有的圆,有的扁,有的像小月牙……快乐洋溢在每个人的脸上。

人间烟火气,温暖抚人心。学生们亲身体验包饺子的过程,看着自己的劳动成果,他们的兴奋之情溢于言表。小小的饺子,传递着师生的关爱,装满了劳动的快乐。



情暖冬至幸福绘



文/图 全媒体记者 高琳琳

为了让小记者进一步了解传统节日的文化内涵,弘扬传统文化习俗,了解冬至节气,培养孩子们的绘画及动手操作能力和感受冬至的习俗,12月21日,小记者们走进河南央美高培豫南实训基地,用画笔展现出对中国传统节日的热爱(如图)。

现场,央美高培美术教育专业讲师王佳带领小记者了解冬至习俗,激发学生用画笔展现出对中国传统节日的热爱。

一位小记者家长表示,孩子们在绘制作品中感受到了传统节日的气氛,同时也培养了他们的审美能力及动手能力,希望这样的活动越来越多。现场,老师对表现积极的小记者画了漫画肖像,参加活动的小记者还获得了彩绘脸谱的伴手礼。

市第十二小学举办整本书阅读活动



文/图 通讯员 苏玉池

近日,驻马店市第十二小学举办了“整本书阅读”读书卡、手抄报、思维导图等系列展示活动。

同学们以笔为舟,以墨为帆,绘制出一幅幅图文并茂、书写精美、版面雅致的作品,将文学之美与艺术之韵巧妙融合,为观者带来了一场视觉与心灵的双重盛宴(如图)。

今后,该校将继续为学生们搭建更多由课内向课外延伸的阅读桥梁,创造更多充满个性、快乐与智慧的成长空间。让学生在阅读的海洋中自由遨游,用笔墨描绘出更加绚烂多彩的世界,让书香成为他们成长道路上最坚实的伙伴,共同开创美好的未来。